
     CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 
     Estado de São Paulo 

 

 

 

ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE DO 3º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 12 DE AGOSTO DE 2019, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 

19h00min, COMEMORATIVA AO 127.º ANIVERSÁRIO DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICO-

ADMINISTRATIVA DE TAQUARITINGA.  

 

No décimo segundo dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, no Prédio sito à Praça Dr. Horácio 

Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, 

realizou-se a 2ª Sessão Solene do 3º ano da 17ª Legislatura, COMEMORATIVA AO 127.º ANIVERSÁRIO 

DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICO-ADMINISTRATIVA DE TAQUARITINGA. Presidente - JOSÉ ROBERTO 

GIROTTO; Vice-Presidente – DR. DENIS EDUARDO MACHADO; 1º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO 

PORTO; 2º Secretário – ANTONIO VIDAL DA SILVA. Presentes os Vereadores: ANGELO BARTHOLOMEU, 

APARECIDO CARLOS GONÇALVES, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MARCOS APARECIDO 

LOURENÇANO, MARCOS RUI GOMES MARONA, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, WADINHO PERETTI e 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Solene os 

seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO MOLINARI, ELISANDRA MACHADO 

VALADARES, FABIO LUÍS DE CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, 

JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI, ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR, ROSA 

MARIA ROMANO, TIAGO CHUECO e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Em 

seguida deu-se início a presente sessão solene. Foi convidado para Mestre de Cerimônia o Sr. Auro Ferreira. 

MESTRE DE CERIMÔNIA: Desejou boa noite a todos os presentes. Formada a mesa dos trabalhos com os 

vereadores José Roberto Girotto, presidente desta casa; o vice-presidente Dr. Denis Eduardo Machado, o 

primeiro secretário Prof. Caio Edivan Ribeiro Porto, o segundo secretário Antonio Vidal da Silva, Ângelo 

Bartholomeu, Aparecido Carlos Gonçalves, Dr. Eduardo Henrique Moutinho, Genésio Aparecido Valensio, 

Gilberto Junqueira, José Rodrigo De Pietro, Tenente Marcos Aparecido Lourençano, Marcos Rui Gomes 

Marona, Orides Previdelli Junior, Oswaldo Peretti Neto e Valcir Conceição Zacarias. PRESIDENTE - Sob a 

proteção de Deus, declaro aberta a presente Sessão Solene Comemorativa dos 127 anos de Emancipação 

Político-Administrativa do Município de Taquaritinga. PRESIDENTE - Convidou as seguintes autoridades para 

tomarem assento à mesa: - O prefeito Vanderlei José Mársico; O vice-prefeito Luiz Fernando Coelho da 

Rocha; Antonio Carlos (Tato) Nunes da Silva, representando os ex-prefeitos municipais; Claudemir Sebastião 

(Mirão) Basso, vereador licenciado e Secretário de Esporte e Lazer, representando os secretários municipais; 

Tenente Coronel Adalberto José Ferreira, comandante do 13º Batalhão da Polícia Militar do Interior; Capitão 

Emerson Coelho, comandante da 2ª Companhia de Polícia Militar; Dra. Fabiana Vieira Vazquez, Presidente da 

Ordem dos Advogados do Brasil, subseção Taquaritinga; Dr. Sergio Schlobach Salvagni, Superintendente do 

SAAET; Maria Angélica Tiossi Boer, Presidente do Sindicato dos Funcionários Públicos Municipais de 

Taquaritinga; Wilson José Davóglio, Administrador da Santa Casa. PRESIDENTE - As demais autoridades 

considerem-se presentes à Mesa. MESTRE DE CERIMONIA – Convido os homenageados e as 

homenageadas desta noite para ocuparem os assentos no plenário. As mulheres ocupam as cadeiras da 

frente. Convido: 1) Dra. Aparecida de Godoy Belentani; 2) Dra. Camila Christina Takao; 3) Sra. Eliamar Cassia 

Magnani Chara; 4) Dra. Fatima Regina Brizola Barbosa; 5) Sra. Izilda Aparecida Sacilotto Sobral; 6) 
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Professora Doutora Maristela Gallo; 7) Sra. Patricia Monti Lima Micali; 8) Sr. Agnaldo Aparecido Rodrigues 

Garcia; 9) Pastor Aldo Rufino da Costa; 10) Sr. Armelindo Matinatti; 11) Sr. Carlos Fernando Montanholi; 12) 

Dr. Claus de Lima Vazquez; 13) Sr. Edson Fernando Pariz Hernandes; 14) Prof. Francisco Carlos Tibério; 15) 

Sr. Freiser de Freitas Branco; 16) Dr. Gefsum Rodrigues Sgarbi; 17) Dr. Geraldo Evandro Zoccarato; 18) 

Padre Giliard Felipe Nascimento; 19) Sr. Idemir Rodrigues de Oliveira; 20) Sr. José Afonso Bussadori; 21) Sr. 

José Fonseca Neto; 22) Sr. José Francisco Abrahão Neto (representado por sua filha Sara Abrahão); 23) Sr. 

José Francisco Fernandes; 24) Dr. Leonardo Bellini de Castro; 25) Sr. Luiz Antonio Toledo; 26) Sr. Luiz 

Aparecido Chara; 27) Sr. Marcos Donizete Tafuri; 29) 1º Sargento PM Nei Angelo de Sales; 30) Sr. Oswaldo 

Bussadore; 31) Sr. Pedro Paulo Mateus; 32) Dr. Rafael Calil Tannus; 33) Dr. Roberto Milhossi de Mello; 34) 3º 

Sargento PM Roberto Nogueira; 35) Sr. Roberto Silas Ruiz Funari; 36) Sr. Sérgio Aparecido Longhitano; 37) 

Dr. Sidnei Conceição Sudano; 38) Sr. Silas Isaac Souza Teles; 39) Sr. Vanderlei Damiani; 40) Pastor Walter 

Donizeti Negri; 41) Sr. Wilson José Borges. MESTRE DE CERIMONIA - Neste momento, em pé, ouçamos e 

cantemos o Hino Nacional, com a Banda do 13.º Batalhão da Polícia Militar. MESTRE DE CERIMONIA – 

Neste instante, passo a palavra para o Sr. Presidente desta Casa, BETO GIROTTO. PRESIDENTE – Convido 

o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS para ler um versículo da Bíblia Sagrada. MESTRE DE 

CERIMONIA – Acompanharemos agora um número musical. Aproveitando para agradecer a presença dos 

músicos da Banda da Polícia Militar, do 13.º Batalhão de Araraquara. MESTRE DE CERIMONIA – Hoje passa 

a integrar a Galeria de Arte do Legislativo uma tela doada pelo artista plástico Washington Maguetas. Ela faz 

parte do Projeto de arte-educação ―Cidadania Taquari-Tinga‖, idealizado pelo pintor. Nosso artista quer 

estimular o aprendizado da história local. Fazem parte do projeto esse quadro e uma crônica que remetem às 

origens de São Sebastião dos Coqueiros, cidade que em 1907 passou a se denominada Taquaritinga. A 

Câmara também terá a réplica dessa maravilhosa obra. Para descerrar a reprodução da tela doada à Câmara, 

convido o presidente Beto Girotto e o prefeito Vanderlei Mársico. MESTRE DE CERIMONIA – Agradecimentos 

especiais à Banda Maestro Marin, que por mais um ano recepcionou os convidados no ambiente externo deste 

prédio. Ainda falando sobre artes, a dupla Ulisses & Moisés lançou, no dia primeiro deste mês, uma canção 

em que falam do amor por Taquaritinga. Sem nenhum viés político, essa música já está disponível nas redes 

sociais dos artistas. Em seguida convidou a todos para assistir ao clipe. PRESIDENTE – Neste momento, 

concedo a palavra ao vereador WADINHO PERETTI para que, em nome da Câmara, faça a saudação aos 

homenageados e homenageadas que receberão Títulos de Cidadão Taquaritinguense e Diplomas de Honra 

ao Mérito. PRESIDENTE – Passaremos agora às homenagens, razão maior desta sessão solene. Faremos a 

entrega às pessoas que foram agraciadas com Títulos de Cidadão Taquaritinguense e Diplomas de Honra ao 

Mérito. Passo a palavra ao mestre de cerimônia, AURO FERREIRA. MESTRE DE CERIMONIA – Por 

indicação da septuagésima quinta subseção da Ordem dos Advogados do Brasil, os vereadores desta casa 

propuseram e aprovaram Diploma de Honra ao Mérito a um membro da Subseção. Convido os vereadores ao 

centro do plenário, juntamente com Fabiana Vieira Vazquez, presidente da OAB, para a entrega do diploma ao 

Dr. SIDNEI CONCEIÇÃO SUDANO. Natural de Taquaritinga, casado com a professora aposentada Iara Eid da 

Silva Sudano, é pai da advogada Dra. Natalia e da fisioterapeuta Dra. Letícia. É avô de Maria Clara, Teodoro e 

Lavínia. Bacharel em Direito, é ex-presidente da Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil. Ex-presidente 

do Conselho Deliberativo da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia, instituição onde atualmente preside a 

Diretoria Executiva. Foi presidente da Centenária Loja Maçônica Líbero Badaró. É um dos 33 conselheiros do 

Grande Oriente do Brasil, sediado em Brasília, da Maçonaria do Brasil. Preside o Conselho de Curadores da 
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Fundação Educacional de Taquaritinga, entidade mantenedora do Instituto Taquaritinguense de Ensino 

Superior. Foi professor em São Paulo e na Escola Técnica de Contabilidade de Taquaritinga. É aposentado 

como procurador jurídico do município de Taquaritinga. Por força desse cargo, chegou a ocupar interinamente 

a chefia do Executivo, em razão do falecimento do prefeito e do vice-prefeito, na gestão 1983-1988. Foi 

procurador jurídico da Câmara de Fernando Prestes durante 12 anos. É advogado militante na Comarca de 

Taquaritinga e região, com escritórios em Taquaritinga e Ribeirão Preto. MESTRE DE CERIMONIA – Para 

receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo vereador ANGELIM BARBEIRO, convido ao centro do 

plenário o senhor OSWALDO BUSSADORE. Natural do distrito de Jurupema, casado com Henriqueta Jacob 

Bussadore, é pai de Laressa Jacob Bussadore Moutinho e avô de Lucas e Alana. Mudou do distrito para a 

sede do município de Taquaritinga em 1950, aos 10 anos de idade. Aos 11 começou a trabalhar no comércio. 

Foi funcionário e depois passou a proprietário da empresa Serralheria Categeró por mais de 40 anos. Gerou 

muitos empregos durante esse tempo. Hoje está aposentado. Católico praticante, também fez parte do Rotary 

Club por muitos anos, sempre colaborando com as boas causas, principalmente os mais necessitados. 

MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Título de Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo vereador 

ANGELIM BARBEIRO, convido o senhor JOSÉ FRANCISCO FERNANDES. Natural de Cambé, Paraná, 

divorciado, é pai de Breno, Ticiane, Nielson e Pedro. Tem 5 netos. Conhecido como Café, veio para 

Taquaritinga em 1963. Trabalhou no comércio por muitos anos como vendedor, em empresas como Palácio 

dos Calçados, Bar e Café Elite e Magazine Luiza, onde se aposentou. Jogou no futebol amador de 

Taquaritinga, sendo campeão do Interior pelo Imperial Futebol Clube. Café se sente um homem feliz porque 

em Taquaritinga conquistou um grande círculo de amizades. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o 

Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo vereador TONHÃO DA BORRACHARIA, convido o senhor 

VANDERLEI DAMIANI. Natural de Taquaritinga, casado com Lizete Aparecida Terazzi Damiani, é pai de 

Cinthia e Lígia. Atua como comerciante no ramo de motos em Taquaritinga há 40 anos. Formado em 

contabilidade no antigo Colégio Dr. Aimone Salerno. Membro ativo da Sociedade de São Vicente de Paulo e 

tesoureiro da Conferência São Sebastião. Mensalmente, ajuda muitas entidades assistenciais de nossa 

cidade. Foi jogador do Clube Atlético Taquaritinga de 1974 a 1978. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber 

o Título de Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo vereador TONHÃO DA BORRACHARIA, convido o 

senhor PEDRO PAULO MATEUS. Natural de Caratinga, Minas Gerais, é casado com Terezinha dos Santos 

Mateus e pai de oito filhos. Tem mais de 20 netos e 4 bisnetos. Mora na cidade há 46 anos e com muito 

orgulho exerceu a profissão de pedreiro. Trabalhou em várias áreas e na construção da Fatec, da Fundação 

Casa e diversas escolas do município. Trabalhou como voluntário na obra do Ginásio de Esportes do Jardim 

Buscardi, do campo de futebol, de bocha, dentre outras. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Diploma 

de Honra ao Mérito, indicado pelo vereador CIDO BOLIVAR, convido ao centro do plenário a doutora 

APARECIDA DE GODOY BELENTANI. Natural de Cândido Rodrigues, é viúva de Tarquino Sebastião 

Belentani, mãe de Carla, Ketriti e Camila. É avó de Eloah, Matheus, Sophia e Lucca. Aos 12 aos de idade veio 

morar em Taquaritinga. Trabalhou como empregada doméstica para dar continuidade aos estudos. Casou-se 

aos 18 anos, ficou viúva aos 27 e aos 28 anos formou-se técnica em enfermagem. Trabalhou por 25 anos na 

Santa Casa de Misericórdia e Maternidade Dona Zilda Salvagni. Aos 50 anos, concluiu o curso de psicologia 

clínica e licenciatura. Hoje é proprietária da empresa Multiclínica, onde atua como psicóloga. MESTRE DE 

CERIMONIA - Para receber o Título de Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo vereador CIDO BOLIVAR, 

convido o senhor LUIZ ANTONIO TOLEDO. Nascido em Itapira, São Paulo, é casado com Rosana Barbosa 
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Toledo. É pai de Isabella, Rafael e Gabriel. Ex-atleta profissional, jogou em diversos clubes, como Nevense, 

Votuporanguense, Bandeirante de Birigui, Araçatuba, América de Rio Preto, Cruzeiro Esporte Clube, seleção 

paulista e pela seleção brasileira de 1981 que fez jogos nos EUA e Ásia – China, Singapura e Kualalampur. 

Hoje é observador técnico do Cruzeiro. Mora na cidade há 12 anos. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber 

o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo vereador PROF. CAIO PORTO, convido o senhor JOSÉ 

AFONSO BUSSADORI. Natural de Jurupema, iniciou sua vida profissional nos Correios em 1.º de julho de 

1961. Trabalhou em várias cidades paulistas. Em Taquaritinga, foi gerente dos Correios até sua 

aposentadoria, em março de 2009. Atuou em todas as fanfarras da cidade, na banda municipal e em outras 

atividades de nossa sociedade. Sua dedicação como profissional foi exemplar. MESTRE DE CERIMONIA – 

Para receber o Título de Cidadão Taquaritinguense por indicação do vereador PROF. CAIO PORTO convido o 

professor FRANCISCO CARLOS TIBÉRIO. Iniciou estudos de balé clássico e jazz em 1983. Fez vários 

cursos, destacando-se nos cursos de balé clássico, livre, moderno, jazz, contemporâneo, Pax de Deux e 

Coreografia. Cursou vários estilos de dança moderna com grandes mestres, entre eles Celso Cardox, Edmar 

Aores, Nilson Rodrigues, Ricardo Ordonez, entre outros. Cursou afro-jazz. Dançou em vários concursos, como 

MPB Dança, Ginastrada, Sesc Móbil e também no famoso Festival de Joinville. Lecionou nas cidades de Sales 

Oliveira, Orlândia, Sertãozinho, Ribeirão Preto e Franca. Faz parte da Cia de Dança Profissional Ad Líbitum. 

Atualmente leciona na Escola Técnica de Arte Municipal Santa Cecília de Taquaritinga. É vencedor em 

festivais em várias categorias. Faz shows e coreografias para bandas musicais, sempre se destacando pela 

sua disciplina, competência e profissionalismo, seja como professor, coreógrafo ou bailarino. MESTRE DE 

CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo vereador DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO, convido ao plenário a doutora FATIMA REGINA BRIZOLA BARBOSA. Nascida e criada em 

Bebedouro, é divorciada. Formada em medicina veterinária pela Unesp de Jaboticabal em 1979, com 

especialização em clínica médica e cirúrgica de pequenos animais. Reside e exerce sua profissão em 

Taquaritinga desde 1981, prestando também atendimento voluntário a animais abandonados. Diz que sua 

única filha, Flávia Mársico, é seu porto seguro. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Título de Cidadão 

Taquaritinguense, indicado pelo vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO, convido o doutor LEONARDO 

BELLINI DE CASTRO. Natural de São Paulo, é casado com Mônica Ferreira Accorsi e pai de Benjamin. 

Promotor de Justiça do Estado de São Paulo. Possui graduação em Direito pela Universidade Paulista, 

especialista em Direito Constitucional pela PUC-SP. Tem experiência na área de Direito, com ênfase em 

Direito Constitucional e Administrativo. Dr. Leonardo já residiu em Taquaritinga. É filho, neto e esposo de 

taquaritinguenses. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo 

vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, convido ao plenário o senhor EDSON FERNANDO PARIZ 

HERNANDES. Filho de José Aparecido Pariz Hernandes e D. Ana Maria Pariz Hernandes, nascido em 

Taquaritinga em 10 de maio 1980, formado em Administração de Empresas no Ites, sócio proprietário do 

Supermercado Ipiranga, casado com Rafaela Jaqueline Gomes com quem tem as filhas Julia Gomes Pariz 

Hernandes (4 anos) e Laura Gomes Pariz Hernandes (2 anos). MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o 

Título de Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, convido 

o senhor IDEMIR RODRIGUES DE OLIVEIRA. Natural de Porecatu, Paraná, é casado com Marlene Aparecida 

dos Reis Oliveira, pai de Michela, Jhonatas e Jhenifer. É avô de Enzo e Benício. Mudou-se para Taquaritinga 

em 1995. Profissionalmente, possui uma empresa de pintura. Muito atuante na Igreja Católica, é ligado à 

Paróquia São Francisco de Assis, Comunidade de São José Operário, do Talavasso. Atua na Pastoral 
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Familiar, e nos Ministérios da Eucaristia e da Música. Desde jovem, participa da Associação Antialcoólica de 

Taquaritinga, atuando como vice-presidente da entidade. Já presidiu a Sociedade Amigos de Bairro do 

Talavasso. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo vereador 

GENÉSIO APARECIDO VALENSIO, convido ao plenário o senhor SILAS ISAAC SOUZA TELES. Líder da 

Banda Isaac. Isaac é uma banda cristã que surgiu em 2010. É composta por cinco integrantes comprometidos 

em levar a mensagem da graça por meio da música. Tem como líder Silas Isaac, vocalista; Lucas Isaac como 

baterista; Levi Isaac, tecladista; Júlio Souza no contrabaixo e Wesley Tondati, guitarrista. O grupo começou 

tocando em sua igreja local, e com o tempo foram surgindo composições autorais, que, até então, eram 

tocadas apenas em sua comunidade. Em outubro de 2011, essas canções se tornaram um álbum, ―Deus não 

se esqueceu‖. Caminhando de maneira independente, o repertório autoral teve grande aceitação em todos os 

lugares por onde passaram. No final de 2015, a banda lançou seu segundo trabalho de estúdio. No início de 

2016, o álbum ―Rei da Glória‖ já estava disponível fisicamente e nas plataformas digitais. Com canções 

verticais, arranjos bem elaborados e letras profundas, o disco possui canções que tocaram o Brasil. Em junho 

de 2016 a canção ―Para que entre o Rei‖ alcançou todo o país, sendo interpretada por vários artistas como 

Fernandinho, Gabriela Rocha, Ana Paula Valadão e Morada. A música chegou a solos internacionais, tendo, 

inclusive, versões em inglês, espanhol e francês. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Título de 

Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO, convido o senhor 

WILSON JOSÉ BORGES. Natural de Araraquara, solteiro, é pai de Walteir e avô de Emanuelle, Maria Eduarda 

e Eloá. Residiu em Taquaritinga dos 6 aos 16 anos, depois mudou-se para Urupês. Hoje reside em Fronteira, 

onde é porta-voz do governo municipal e diretor de jornalismo em emissora de rádio. É voz padrão de festas 

de rodeio. Estudou na Escola Domingues da Silva e trabalhou no Supermercado Sirva-se Bem. Em 1984, criou 

o concurso de Miss Estudantil Taquaritinguense. Foi presidente fundador da Torcida Organizada Leões da 

Araraquarense. Visita a cidade constantemente para visitar tios e primos. MESTRE DE CERIMONIA – Para 

receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo vereador GILBERTO JUNQUEIRA, convido ao plenário 

o pastor WALTER DONIZETI NEGRI. Natural de Taquaritinga, é casado com Jaqueline Francine de Mello 

Lima Negri. Filho de Luiz Francisco Negri e Marli Pio Negri, é pastor há cinco anos na Igreja Árvore da Vida, 

idealizador do projeto de oração mensal na Câmara Municipal desde 2017, e do projeto Adoração na Praça, 

que reúne pessoas de todas as igrejas, todos os meses, na Praça da Bíblia para orar pela cidade. Em 

setembro, será inaugurada a 2.ª Igreja Árvore da Vida, onde irá pastorear juntamente com sua esposa, com o 

propósito de continuar transformando vidas, não através da religião, mas por meio de um Cristo vivo que 

morreu e ressuscitou. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Título de Cidadão Taquaritinguense, 

indicado pelo vereador GILBERTO JUNQUEIRA, convido o pastor ALDO RUFINO DA COSTA. Nascido em 

Ribeirão Preto, casado com Damaris Maria dos Santos Costa, é pai de Renan, Matheus e Letícia. Formado 

nutricionista, chegou a Taquaritinga em 2001, sempre trabalhando em prol do crescimento da cidade. Em 

2013, tornou-se pastor fundador da Igreja Assembleia de Deus Ministério Getsêmani Taquaritinga, situada no 

Jardim São Sebastião. Lá, vem prestando excelente trabalho espiritual junto aos membros da Igreja, bem 

como um trabalho social grandioso e abençoado junto à comunidade do bairro. Pastor Aldo agradece a Deus, 

à sua família, a Igreja e ao vereador Gilberto Junqueira pela homenagem. MESTRE DE CERIMONIA – Para 

receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo vereador-presidente BETO GIROTTO, convido ao 

plenário o senhor ARMELINDO MATINATTI. Natural de Santa Ernestina, casado com Odete Pagliuso 

Matinatti, é pai de Tânia, Telma e Ermelindo. Tem seis netos. Trabalhou na agricultura até os 18 anos, quando 
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veio se estabelecer em Taquaritinga iniciando no comércio como tintureiro. Alguns anos depois, começou a 

gerenciar o Hotel Central, onde se encontra até hoje. Está há 55 anos no ramo da hotelaria. Simultaneamente 

também foi proprietário de casas lotéricas, entre 1974 e 1983. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o 

Título de Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo vereador BETO GIROTTO, convido o doutor GERALDO 

EVANDRO ZOCCARATO. Natural de São Paulo, capital, é casado com a médica Teresa Cristina Canalli com 

quem tem a filha Helena. Formado em medicina em 2002, cursou especialização em cardiologia. Reside em 

Taquaritinga desde 2003. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado 

pelo vereador RODRIGO DE PIETRO, convido ao plenário o senhor ROBERTO SILAS RUIZ FUNARI. Natural 

de Taquaritinga, filho de Artur Ruiz Funari (in memorian) e Maria Aparecida Del Vecchio Funari. Casado com 

Luzia Alves Bernardino Funari, é pai de Murilo e Mateus. Cursou Contabilidade no Colégio ―Dr. Aimone 

Salerno‖. Formou-se em eletricidade civil (teoria e prática) na Escola Estadual ―Francisco Silveira Coelho‖. 

Trabalha desde pouco mais de 8 anos de idade. Foi ajudante de metalúrgica, servente de pedreiro, balconista, 

tapeceiro, tipógrafo e gráfico, vendedor de móveis para escritório até 1993, onde se associou à empresa onde 

trabalhava. É proprietário da Funari e Funari - Indústria de Móveis de Aço Ltda. e da Loja Cassiano Móveis 

para escritório em Jaboticabal. É membro da Loja Maçônica Líbero Badaró. Membro do Conselho Deliberativo 

da Sta. Casa. Membro do Conselho da Associação Comercial e Industrial. Atuou como Diretor Financeiro do 

Clube Náutico. Foi presidente do Conselho Deliberativo do Clube Náutico em duas gestões. Rotariano há 20 

anos, foi presidente do Rotary e governador do Distrito 4540 – no Ano Rotário 2018/2019. MESTRE DE 

CERIMONIA – Para receber o Título de Cidadã Taquaritinguense, indicada pelo vereador RODRIGO, convido 

a professora doutora MARISTELA GALLO. Natural de Itápolis, divorciada, é mãe de Maysa Gallo Romanini. É 

dirigente regional de Ensino – Região de Taquaritinga. Graduada em Pedagogia e Mestre em Educação 

Escolar na área de Política e Gestão Educacional ambas pela UNESP - Campus de Araraquara. Doutora em 

Educação em Ciências na Educação — Políticas Públicas em Educação pela UNICAMP. Especialista em 

Educação Especial, Psicopedagogia Educacional e Clínica, em Gestão da Rede Públicas para Supervisores 

de Ensino pela USP; em Gestão Pública pela UFSCAR e em Educação Inclusiva pela UNESP. A professora 

foi secretária Municipal de Educação no município de Itápolis nos anos de 2015 e 2016. Atualmente é docente 

das faculdades: FACITA - Faculdade de Itápolis, no curso de Graduação e Pós-Graduação, e da FAIBI - 

Faculdade de Ibitinga - e Dirigente Regional de Ensino em Taquaritinga. MESTRE DE CERIMONIA – Para 

receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicada pelo vereador TENENTE LOURENÇANO, convido ao plenário 

a senhora ELIAMAR CASSIA MAGNANI CHARA. Natural de Cândido Rodrigues, é casada com Luiz 

Aparecido Chara. Foi funcionária pública municipal por 10 anos. É comerciante, proprietária da Loja Sônia 

Decorações. Reside em Taquaritinga desde 1990. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Título de 

Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo vereador TENENTE LOURENÇANO, convido o senhor LUIZ 

APARECIDO CHARA. Natural de Fernando Prestes, é casado com Eliamar Cassia Magnani Chara. Reside em 

Taquaritinga desde 1990. É proprietário da Loja Sônia Decorações, onde gera empregos. MESTRE DE 

CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo vereador MARCOS BONILLA, 

convido ao plenário o senhor AGNALDO APARECIDO RODRIGUES GARCIA. Natural de Taquaritinga, filho 

de Henrique Rodrigues Garcia e Maria Aparecida Polezi Garcia, é casado com Michely Francislaine Elias 

Garcia e pai de Beatriz e Alice. Ingressou na Prefeitura de Taquaritinga em 9 de setembro de 1986, na função 

de guarda mirim, junto ao Departamento de Secretaria, tendo se efetivado por meio de concurso público em 

agosto de 1992. A partir de 1.º de janeiro de 2001, passou a responde pela chefia da Divisão de Secretaria e 
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Expediente. Atualmente, exerce a função de secretário adjunto na Secretaria Municipal de Governo e 

responde administrativamente pela Diretoria de Expediente e Publicações. MESTRE DE CERIMONIA – Para 

receber o Título de Cidadã Taquaritinguense, indicada pelo vereador MARCOS BONILLA, convido a senhora 

IZILDA APARECIDA SACILOTTO SOBRAL. Nascida em Monte Alto, residente em Taquaritinga desde 1981, 

filha de Antonio Sacilotto e Elidia Avanssi Sacilotto, casada com Antonio Luiz Sobral, mãe de quatro filhos: 

Fábio, Fabiana, Francine e Fernando; avó de sete netos: Pietra, Otávio, Sophia, Ayla, Othon, Caio e Samuel. 

Formada em Contabilidade e em Pedagogia, sócia-proprietária da empresa Loteamento Sobral Ltda., 

atualmente exercendo a função de gestora no setor administrativo financeiro. Membro da Comissão para 

arrecadação de garrotes para fins beneficentes junto a Paróquia de São Sebastião. Foi membro atuante do 

Lions Clube de Taquaritinga durante 32 anos, se dedicando a presidência por dois mandatos. MESTRE DE 

CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo vereador JUNINHO PREVIDELLI, 

convido ao plenário o doutor ROBERTO MILHOSSI DE MELLO. Natural de Taquaritinga, solteiro, é filho do 

casal José Roberto e Izildinha. Viveu aqui a maior parte de sua infância. Estudou no Colégio Anjo da Guarda, 

cursou engenharia civil na Unesp de Bauru. Fez pós-graduação MBA em gestão de projetos pela Fundação 

Getúlio Vargas. É diretor de Engenharia da empresa Mello Engenharia, onde atua há mais de 7 anos. 

MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Título de Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo vereador 

JUNINHO PREVIDELLI, convido o 1.º sargento PM NEI ANGELO DE SALES. Natural de Tupassi, Paraná, é 

casado com Renata Carla Cordiolli de Sales e pai de Larissa e Marcos Vinicius. É avô de Clara. Filho de 

Margarida Angelo de Sales, ex-vereador desta casa, e José Irineu de Sales. Reside em Taquaritinga há 35 

anos. Na adolescência, integrou a Guarda Mirim. Ingressou na PM em 4 de outubro de 1994 como soldado. 

Em 2003, foi promovido a cabo. Três anos depois, foi graduado a 3.ª sargento e a 2.ª sargento em 2015. Atuou 

no 2.º Batalhão de Policiamento de Choque, na capital, de 2006 a 2009, sendo transferido para Matão, onde 

ficou até 2010, quando veio exercer suas atividades em Taquaritinga. Atualmente, comanda o 1.º Grupamento 

de Polícia na cidade de Cândido Rodrigues. Possui curso de controle de distúrbios civis, realizado no 3.º 

Batalhão de Choque, e recebeu láurea de mérito pessoal do quinto ao segundo grau, por destaques em 

ocorrências policiais. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pelo 

vereador WADINHO PERETTI, convido ao plenário o doutor RAFAEL CALIL TANNUS. Natural de 

Taquaritinga, é filho do casal Dra. Sabie e Dr. José Badui Tannus, casado com Natália Fernandes Sanchez 

Tannus. Bacharel em Direito pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo. Mestre em Direito do Estado 

também pela Pontifícia Universidade Católica. Foi assessor jurídico no Ministério Público Federal em São 

Paulo no período de 2007 a 2015 e analista judiciário na Justiça Federal em São Paulo no período de 2015 a 

junho de 2016. É Promotor de Justiça no Ministério Público do Estado de Minas Gerais desde junho de 2016, 

tendo atuado nas Comarcas de Virginópolis, São João Evangelista, Lavras, Nepomuceno e Ibiraci. Atualmente 

exerce funções na 1ª Promotoria de Justiça da Comarca de Cássia. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber 

o Título de Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo vereador WADINHO PERETTI, convido o senhor 

FREISER DE FREITAS BRANCO. Nascido em Araraquara, casado com Daniela Belardinuci, é pai dos 

gêmeos Lucas e Samuel. Atuou muitos anos em agências bancárias da cidade: antigo Banco Real, Santander 

e Mercantil do Brasil. Hoje representa o Fundo de Investimentos do Estado de SP, atuando em Taquaritinga, e 

macrorregião de Ribeirao Preto. Presta serviços de consultoria, Business Solutions para empresas em geral. 

Atua no campo administrativo de várias empresas da nossa região, residindo aqui desde 1994, quando se 

casou com a taquaritinguense Daniela Belardinuci. MESTRE DE CERIMONIA – Para receber o Diploma de 
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Honra ao Mérito, indicado pelo vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, convido ao plenário o senhor 

MARCOS DONIZETE TAFURI. Natural de Taquaritinga, é casado há 21 anos com Luciana Claudia Silvano 

Tafuri e pai de Larissa Vitória. Aos 14 anos, começou a se dedicar ao ramo de funilaria e pintura de 

automóveis. Permanece na atividade até hoje. Em 1987, montou a própria empresa que, em 2005, foi 

credenciada como oficina de seguradora. Hoje, atende todas as companhias de seguro. MESTRE DE 

CERIMONIA – Para receber o Título de Cidadão Taquaritinguense, indicado pelo vereador VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS, convido o padre GILIARD FELIPE NASCIMENTO. Natural de Pitangueiras, 

ingressou no Seminário Diocesano de Nossa Senhora do Carmo, em Jaboticabal, em fevereiro de 2009. 

Estudou filosofia e teologia pela Faculdade da Arquidiocese de Ribeirão Preto, em Brodowski, de 2010 a 2016. 

Terminando os estudos no seminário, veio para o estágio do ano pastoral em Taquaritinga, em 5 de dezembro 

de 2016. Ordenou-se diácono em 13 de outubro de 2017 na Matriz de São Sebastião. Ordenou-se padre em 8 

de junho de 2018, em Jaboticabal, no dia em que Taquaritinga completava 150 anos de fundação. Atualmente 

trabalha como vigário paroquial na Paróquia São Sebastião. É diretor espiritual do movimento TLC na Diocese; 

é presidente da Comissão Pastoral para a Juventude da Diocese; é músico e trabalha como professor de 

introdução à liturgia no seminário propedêutico da Diocese de Jaboticabal. MESTRE DE CERIMONIA – Peço 

que o secretário Mirão Basso e todos os integrantes da mesa se posicionem no plenário. Para receber o 

Diploma de Honra ao Mérito, indicado pela MESA DA CÂMARA, atendendo encaminhamento do vereador 

licenciado MIRÃO BASSO, convido ao plenário o senhor JOSÉ FRANCISCO ABRAHÃO NETO, representado 

pela sua filha SARA ABRAHÃO. Natural de Barretos, é casado com Gislaine Pagliusi Abrahão e pai de Yasser, 

Igor e Sara. Mudou-se para Taquaritinga em 1978. Seu pai foi o primeiro funcionário da loja local da 

Coopercitrus. Estudou nos colégios Domingues da Silva e Silveira Coelho. Formado em Direito pelas 

Faculdades Isoladas de Araraquara, fez MBA em agronegócios e marketing pela Fundace-USP. É membro da 

Pastoral Familiar da Paróquia São Sebastião há 19 anos. E há 17 anos é membro da Loja Maçônica Líbero 

Badaró. MESTRE DE CERIMONIA – Peço que o secretário Mirão Basso e todos os integrantes da mesa se 

mantenham no plenário. Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pela MESA DA CÂMARA, 

atendendo encaminhamento do vereador licenciado MIRÃO, convido ao plenário o senhor JOSÉ FONSECA 

NETO. Natural de Araxá, Minas Gerais, o corretor de imóveis é casado com Silvana Maia Fonseca e pai de 

Thalita Louise. Morou e trabalhou em cinco estados brasileiros, atuando como gerente pela empresa Casas 

Pernambucanas por 25 anos. Chegou a Taquaritinga em junho de 1990. É proprietário da Portal Imobiliária, 

empresa que hoje gera, entre diretos e indiretos, mais de 20 empregos. Foi diretor comercial da Associação 

Comercial e na época conseguiu trazer para Taquaritinga o Banco da Cooperativa dos Comerciários de 

Ribeirão Preto, Sicoob. Atualmente, é secretário municipal da Saúde. MESTRE DE CERIMONIA – Peço aos 

integrantes da mesa que permaneçam no centro do plenário. Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, 

indicado pela MESA DA CÂMARA, convido o senhor SÉRGIO APARECIDO LONGHITANO. Filho de Osmar 

Longhitano e Mafalda Cônsolo Longhitano, Sérgio Aparecido Longhitano é casado em segundas núpcias com 

Marilda Tafuri. Pai de 2 filhos do  primeiro casamento: Sérgio Aparecido Longhitano Junior, que é cirurgião 

dentista buco-maxilo nos  hospitais da região, e Fernanda Aparecida  Longhitano  Meleti,  gerente  nacional da 

empresa  Vick Farma de Taquaritinga. Tem dois netos, Ana Julia Danunzio Longhitano e Sérgio Aparecido 

Longhitano Neto.  Tem como enteado Rafael Gimenez Tejeda. Aos 12 anos de idade, no dia 3 de setembro de 

1967, iniciou sua vida profissional na Rádio Clube Imperial, na época instalada nos altos do Cine São Pedro, 

como operador de som. No início, Sérgio fazia os comercias no intervalo do programa de auditório de 
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Waldomiro Núncio, o Nhô Miro. Começou a trabalhar também em transmissões esportivas no Estádio Antonio 

Storti. Em l975, começou a fazer plantão esportivo nas transmissões dos jogos do CAT. Além do trabalho na 

Rádio Imperial, apresentava programa na rádio Cultura de Monte Alto. Já em 1977 apresentava programas na 

Rádio Imperial, Sua carta vale música e Show da Tarde. Em 1979 convidou o Padre João Francisco para fazer 

mensagens nos seus programas. Foi o criador do Carnaval Maluco na Imperial, com transmissão direta do 

Taquaritinga Nipo Clube. Em 1989 também fazia programas na Rádio Mensagem FM. Teve o prazer de 

apresentar todos os programas da grade da Rádio Imperial. Aos 50 anos de carreira, Sérgio Longhitano, uma 

grife do rádio taquaritinguense, mantém-se na ativa. É Ex-vereador desta Câmara Municipal. MESTRE DE 

CERIMONIA – Peço aos integrantes da mesa que permaneçam no centro do plenário para a próxima entrega. 

Para receber o Diploma de Honra ao Mérito, indicado pela MESA DA CÂMARA, convido o terceiro sargento 

PM ROBERTO NOGUEIRA. Nasceu Três Lagoas, Mato Grosso do Sul e passou a residir em Taquaritinga 

1979, onde construiu sua família e teve três filhos. Desde criança, tinha o sonho de servir a Polícia Militar. Aos 

20 anos, iniciou a carreira na PM, exercendo suas funções no Rádio Patrulhamento. Fez diversos cursos, 

alguns de destaque internacional. Em 2001, foi convidado pelo então Tenente Gilson a compor a equipe de 

Força Tática, grupamento de elite da PM. Mantém o ideal de defender a sociedade paulista, tendo completado 

30 anos de profissão no dia 8 de abril de 2018, com muitas histórias e experiências vividas. Realizou oito 

cursos/estágios, quatro deles foram ministrados no estado do Paraná, pela "TEES BRAZIL": RESGATE DE 

REFÉNS", "PATRULHAMENTO EM LOCAIS DE ALTO RISCO", "ENTRADAS EXPLOSIVAS E TÁTICAS" e 

"IMOBILIZAÇÃO TÁTICA", entre outros. Obteve diversos diplomas de honra ao mérito, por ter se destacado 

no cumprimento do dever. Em 28 de junho deste ano, recebeu do Comandante Geral da Polícia Militar do 

Estado de São Paulo a "Medalha Comemorativa do Cinquentenário do Décimo Terceiro Batalhão de Polícia 

Militar do Interior", em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Décimo Terceiro Batalhão. Na 

atualidade, na condição de 3.° Sargento da reserva da Polícia Militar, desfruta de seu merecido descanso na 

companhia de seus amigos e familiares. MESTRE DE CERIMONIA – Com os membros da mesa ainda no 

plenário, para receber o Título de Cidadã Taquaritinguense, indicada pela MESA DA CÂMARA, convido a 

doutora DRA. CAMILA CHRISTINA TAKAO. Filha de Luiza Kazuê Yamada Seródio Lopes e Massami Celso 

Takao. Nasceu em São Paulo, assim como o irmão, Diogo. Vieram com a mãe, ainda muito novos, viver em 

Taquaritinga. Como a família da mãe, Yamada, é de Taquaritinga, muitos a conhecem por Camila Yamada. 

Integrou o Mebinho, o MEB, o Rotary Novas Gerações e a Comissão da Mulher Advogada. Formou-se em 

Direito na Instituição Toledo de Ensino (ITE), de Bauru, no ano de 2000. Mesmo já tendo sido aprovada no 

Exame de Ordem (OAB), ficou um ano em São Paulo, aperfeiçoando os estudos no Complexo Jurídico 

Damásio de Jesus. Retornando a Taquaritinga, no ano de 2002, começou a exercer a advocacia com o 

padrasto, o advogado Dr. Alvaro Guilherme Seródio Lopes.  Em 2014, foi convidada pelo então prefeito 

Municipal, Dr. Fulvio Zuppani, a integrar a equipe de Secretariado Municipal e está como Secretária Municipal 

de Assuntos Jurídicos desde então, porque, a convite do atual Prefeito e Vice-Prefeito, respectivamente 

Vanderlei Mársico e Luiz Fernando, manteve-se no cargo. Em 2016, recebeu a bênção de se tornar mãe de 

Manuela Yamada de Sá, hoje com 2 anos e meio. Em 2018, começou a cursar Tecnologia em Gestão Pública 

na Univesp. MESTRE DE CERIMONIA – Com a mesma formação no plenário, para receber o Título de 

Cidadão Taquaritinguense, indicado pela MESA DA CÂMARA, convido o doutor CLAUS DE LIMA VAZQUEZ. 

Filho de Eugênio Lopes Vazquez, bancário e Yvete Fraga de Lima Vazquez, professora. Cursou o primário, 

ginásio e colegial em Dracena. Ingressou na Faculdade de Medicina PUC-Campinas em 1983, formando-se 
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em 1988. Fez residência médica em Gastroenterologia e Cirurgia Geral, em Ribeirão Preto, de 1989 a 1991. 

Mudou-se para Taquaritinga no final de 91, onde atua até hoje na Interclínicas como Médico 

Gastroenterologista, Cirurgião, Dermatologista/Estética e Clínico Geral. Em 2002 ingressou na carreira de 

Médico Legista, atuando em Jaboticabal, exercendo desde 2016 o cargo de Chefe da Equipe de Perícias 

Médico-Legais. Foi professor de Medicina Legal na Faculdade de Direito São Luiz em Jaboticabal, de 2007 a 

2009. Foi Gerente Geral Médico do São Francisco Resgate, por dois anos. Foi Diretor Clínico Médico da Santa 

Casa de Misericórdia de Taquaritinga por 7 anos consecutivos. Pós-Graduado em Dermatologia pelo Instituto 

Superior de Medicina de São Paulo, onde atualmente faz parte do corpo docente, desde 2015. É Médico 

Clínico Geral no Posto de Saúde de Santa Ernestina desde 2004. Casado com Dra. Fabiana Vieira Vazquez, 

advogada e presidente da 75ª Subseção de Taquaritinga, triênio 2019/2021. Pai de Letícia Vieira Vazquez, 

estudante do 3.º Ano de Medicina na Faculdade Facéres de São José do Rio Preto. MESTRE DE CERIMONIA 

– Convido o prefeito Vanderlei Mársico e o vice-prefeito Luiz Fernando Coelho da Rocha para procederem às 

próximas três entregas. Para receber o Título de Cidadã Taquaritinguense, por indicação do PODER 

EXECUTIVO, convido a senhora PATRICIA MONTI LIMA MICALI. Nasceu em Araraquara, filha do engenheiro 

aposentado da CPFL Pedro de Oliveira Lima e da dona de casa Maria Celeste Monti Lima. É casada com 

Maurício Micali, com quem tem duas filhas: Laura e Luiza. Residiu em Taquaritinga de 1993 a 1995, período 

em que estudou na FATEC, formando-se Tecnóloga de Processamento de Dados, retornando à cidade em 

1999 após seu casamento com Maurício Micali. Trabalhou durante 12 anos como programadora, analista de 

suporte e de redes de computadores na SCAES Sistemas e MENTAT Soluções de Araraquara, período em 

que teve oportunidade de prestar serviços para grandes empresas. Desde 2014, atua no escritório de 

Contabilidade Micali Organização Contábil, onde exerce a função de Registro e Regularização de empresas. 

Em julho de 2014, associou-se à Casa da Amizade do Rotary de Taquaritinga, período em que teve 

oportunidade de atuar na área social de Taquaritinga, nos vários projetos da entidade, já tendo assumido o 

cargo de tesoureira, secretária e presidente no ano 2018/2019. MESTRE DE CERIMONIA – Ainda com a 

presença do prefeito e do vice no plenário, faremos as próximas duas entregas. Para receber o Título de 

Cidadão Taquaritinguense, por indicação do PODER EXECUTIVO, convido o doutor GEFSUM RODRIGUES 

SGARBI. Natural de Itápolis, casado com Sonia Terezinha Cioffi Sgarbi, pai de três filhas: Dra. Paola Cioffi 

Sgarbi, Dra. Bianca Cioffi Sgarbi e Marcela Cioffi Sgarbi. Formado em medicina pela Faculdade de Ciências 

Médicas da Universidade Estadual do Rio de janeiro no ano de 1985. Realizou residência médica concursada 

na especialidade clínica médica no Hospital das Clínicas da USP de Ribeirão Preto. E residência concursada 

na especialidade cardiologia no Hospital do Instituto Dante Pazzanesse de Cardiologia, em São Paulo. 

MESTRE DE CERIMONIA – E por fim, para receber o Título de Cidadão Taquaritinguense, por indicação do 

PODER EXECUTIVO, convido o senhor CARLOS FERNANDO MONTANHOLI. Natural de Macatuba, São 

Paulo, casado com Bianca Abel Montanholi, é pai de Isabela. Bacharel em biomedicina pelas Faculdades 

Integradas de Bauru. No Senai São Paulo, fez os cursos técnicos em contabilidade, administração, gestão 

pública, habilidade de supervisão e auxiliar de recursos humanos. Cursou matemática financeira na Fundação 

Bradesco, é especialista em saúde coletiva, microbiologia e estética. Foi gerente de negócios de pessoas 

jurídicas do Banco Itaú, trabalhou na Vigilância Sanitária e na Secretaria da Fazenda da Prefeitura de 

Macatuba. É proprietário da empresa Eagle Consultoria e Gestão, possuindo diversos contratos nas 

Prefeituras do interior paulista na área de gestão pública. PRESIDENTE – Neste momento, concedo a palavra 

ao Promotor de Justiça DR. RAFAEL CALIL TANNUS, homenageado nesta solenidade. MESTRE DE 
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CERIMONIA – Convidamos os músicos da Banda da Polícia Militar. PRESIDENTE – Vamos ouvir agora as 

considerações do prefeito VANDERLEI MÁRSICO. MESTRE DE CERIMONIA – Mais uma vez vamos ouvir os 

músicos da Banda da Polícia Militar. PRESIDENTE – Com Deus no coração, agradeço a presença de todos 

nesta Sessão Solene Comemorativa dos 127 anos de Emancipação Político Administrativa do Município de 

Taquaritinga. MESTRE DE CERIMONIA – Vamos assistir a uma pequena produção sobre esta Casa de Leis. 

PRESIDENTE – Neste instante, peço a presença, no centro do plenário, do presidente BETO GIROTTO, dos 

demais vereadores e do prefeito Vanderlei Mársico. Conforme assistimos no vídeo, esta Câmara desenvolve 

suas atividades com seriedade e respeito ao dinheiro do contribuinte. Como resultado desse esforço, antecipa-

se a devolução de nada mais, nada menos que UM MILHÃO DE REAIS à Prefeitura. MESTRE DE 

CERIMONIA – Encerrando esta sessão, em pé, cantemos o Hino a Taquaritinga. PRESIDENTE – Encerrando, 

agradeceu a presença dos senhores e das senhoras. E para constar eu ________________________ PROF. 

CAIO PORTO, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 

do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento 

eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos 

membros da Mesa Diretora. 

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________. 

 


